

लाडक्या बहिणींनीमुळे अन्य योजना बंद?

स्वयंस्पर्ष आदेशामुळे चर्चा: मुख्यमंत्री शिंदेचे स्पष्टीकरण

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राज्य सरकारच्या महसूल आणि वन विभागाने एक परिपत्रक काढलं असून त्यात आत्महत्याग्रस्त शेतकऱ्यांच्या वारसांच्या मदतीसाठी उणे प्राधिकर पत्रावरील तातडीच्या निधीची मान्यता बंद करण्यात आली आहे. त्यामुळे लाडकी बहीण योजनेसाठी इतर योजना बंद करण्यात येत असल्याचं वृत्त आज समाज माध्यमांवर पसरले होते. परंतु, यावरून आता मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी स्पष्टीकरण दिलं आहे. लाडकी बहीण योजनेमुळे अन्य योजना बंद होणार नाहीत. शेतकरी कुटुंबांना मदत बंद केल्याचे वृत्त चुकीचे असल्याचं मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे म्हणाले.



शिंदे म्हणाले की, शेतकरी आत्महत्यांच्या बाबतीत त्यांच्या कुटुंबियांना देण्यात येणारी मदत कोठेही बंद करण्यात आलेली नाही.

सहा महिन्यांत हजारो आत्महत्या
केंद्र आणि राज्य सरकार शेतकऱ्यांसाठी विविध कल्याणकारी योजना राबवित असले तरीही राज्यात शेतकरी आत्महत्यांचे प्रमाण कमी होताना दिसत नाही. मागील सहा महिन्यांत राज्यात १२६७ शेतकरी आत्महत्यांची नोंद झाली आहे. अमरावती आणि छत्रपती संभाजीनगरमध्ये सर्वात भीषण स्थिती आहे.

वापरली जाते. मात्र, पुरेशी तरतूद उपलब्ध असल्याने ही उणे तरतूद वापरण्याची गरज नाही एवढाच त्या आदेशाचा अर्थ आहे. या बाबतीत स्वयंस्पर्ष आदेश जारी करण्यात आला आहे, असे मदत व पुनर्वसन विभागाने आज मंत्रिमंडळ बैठकीत स्पष्ट केले. दरम्यान, राज्य सरकारने अर्थसंकल्पात लाडकी बहीण योजनेची घोषणा केली. या योजनेसाठी तब्बल ४५ हजार कोटींहून अधिकच्या निधीची तरतूद

विविध योजना राबवित आहेत, तरीही एक जानेवारी ते ३० जून, या सहा महिन्यांत राज्यभरात १२६७ शेतकरी आत्महत्यांची नोंद झाली आहे. अमरावती विभागात सर्वाधिक ५५७, छत्रपती संभाजीनगर विभागात ४३०, नाशिक विभागात १३७, नागपूर विभागात १३०, पुणे विभागात १३ आत्महत्यांची नोंद झाली आहे. सुदैवाने कोकण विभागात शेतकरी आत्महत्यांची नोंद नाही. राज्यात पंतप्रधान शेतकरी सन्मान योजना, राज्याची नमो शेतकरी योजना, एक रुपयात पीकविमा योजना, सवलतीच्या व्याज दराने कर्ज आदी विविध योजना राबवूनही राज्याला लागलेला शेतकरी आत्महत्यांचा कलंक पुसला जात नाही. राज्य शेतकरी आत्महत्या मुक्त करण्याच्या राजकीय नेत्यांच्या घोषणा हवेत विरून जात आहेत.

अतिवृष्टीमुळे शेतकऱ्यांचे मोठे नुकसान पृथ्विराज साठे : पंचनामे करून भरपाई देण्याची मागणी

फेक नेरेटिव्ह खोडून काढा

पंकजा मुंडे : पुणे येथे संवाद बैठका

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज विधानसभा मतदारसंघात सततच्या पावसामुळे नुकसान झालेल्या पिकांचे पंचनामे करून भरपाई देण्याची मागणी केज विधानसभा मतदारसंघाचे माजी आमदार पृथ्विराज साठे व तालुकाध्यक्ष अमर देशमुख यांनी केली. राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार पक्षाकडून उपजिल्हाधिकारी यांना बुधवार, दिनांक ४ सप्टेंबर २०२४ रोजी निवेदन देण्यात आले. राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शरदचंद्र पवार पक्षाचे केज विधानसभा मतदारसंघाचे माजी आमदार पृथ्विराज साठे व तालुकाध्यक्ष अमर देशमुख यांनी दिलेल्या निवेदनात नमूद करण्यात आले आहे की, केज



विधानसभा मतदारसंघात मागील ४ दिवसांपूर्वी सतत मुसळधार पाऊस सुरु होता. खुप मोठ्या प्रमाणात नमूद करण्यात आले आहे की, केज

पुणे/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव तथा आ. पंकजाताई मुंडे यांनी विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर पुण्यात कालपासून सुरु केलेल्या बैठकांमधून पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांशी अगदी मनमोकळा संवाद साधत त्यांना बोलते केले. या संवादाने पदाधिकाऱ्यांचे मनोबल तर वाढलेच शिवाय त्यांच्यात उत्साह देखील पहायला मिळाला. पक्षाचा प्रत्येक कार्यकर्ता सैनिक आहे, येणाऱ्या निवडणुकीची तुम्हीच धुरा हातात घ्या, पक्षाच्या विरोधातील फेक नेरेटिव्ह खोडून काढा, एकजूतीने काम करत विजयाचे शिल्पकार व्हा असं आवाहन आ. पंकजाताईने केले. आ. पंकजाताई मुंडे यांनी आज



पुण्यातील वडगाव शेरी, शिरूर विधानसभा मतदारसंघाचा आढावा घेतला, त्यावेळी आयोजित बैठकीत त्या बोलत होत्या. वडगाव येथे माजी आमदार जगदीश मुळीक, शहराध्यक्ष धीरज घाटे, निवडणूक प्रमुख अर्जुन

म्हणणे ऐकून घेतले. माझी लाडकी बहिण योजनेंतर्गत मतदारसंघात पंधरा महिला मेळावे घेणे, वयोश्री व कामगार योजना, अद्यावत मतदार यादी, बुधस्तर कार्यकर्ता आदी विषयांवर त्यांनी बैठकीत सविस्तर चर्चा केली. यावेळी बोलतांना आ. पंकजाताई म्हणाल्या, पक्षासाठी कार्यकर्ता महत्त्वाचा आहे. परिस्थिती कशीही असो संघटन मजबूत करून पक्षासाठी मैदानात उतरावं लागेल. राष्ट्रहितासाठी सत्ता आणणं आणि त्यातून जनतेची सेवा करणं हे लक्षात ठेवून एकजूतीने काम करा. लोकसभेला आपलं जे नुकसान झालंय ते भरून काढायचं आहे. म्हणूनच, पान २ वर...

राज्यासह परळीत पाऊसाचा हाहाकार ! राजेभाऊ फड : अतिवृष्टीत बाधित शेतकऱ्यांना भरपाई द्यावी

गेवराई राष्ट्रवादीच्या निवडी जाहिर ! निवड: तालुका अध्यक्षपदी इरफान शेख

जनतेला वेढ्यात काढण्याचा प्रकार ! प्रश्नचिन्ह : आ. नमिता पाच काय करत होत्या !

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
सततच्या पावसामुळे परळीतील अनेक भागांमध्ये पाणी साचले आहे. अनेक ठिकाणी नद्यांना पूर आला आहे त्यामुळे अनेक गावांमध्ये पाणी शिरले आहे. सतत सुरु असलेल्या पावसामुळे शेती पिकांचे मोठ्याप्रमाणात नुकसान झाले आहे. परळी तालुक्यातील अनेक ग्रामीण भागांमध्ये जनावर दगावली असून अनेकांच्या शेतांमध्ये पाणी आहे. अनेकांना गावाच्या बाहेर पडणे हे मुश्किल झाले आहे. तसेच परळीतील अनेक सखल भागांमध्ये पाणी साचले असून, नाट्या तुंबल्या आहेत, गणेशपार सह जूना पातळीतील अनेक भागांमध्ये रस्त्यावर मोठ्या प्रमाणात पाणी आहे,



सोमवार रात्री झालेल्या जोरदार पावसामुळे शहरातील होणाऱ्या सरस्वती नदीच्या पात्राला पूर आला आहे. या नदीचे पाणी अंबेवैस भागातील पुलावरून वाहू लागले हे पाणी शहरातील बरकत नगर, इंदिरानगर, पान २ वर...

गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष शरद पवार गटचे तालुकाध्यक्ष आण्णासाहेब राठोड यांच्या नेतृत्वाखालील राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या अल्पसंख्यांक तालुका अध्यक्षपदी इरफान जुबेर शेख यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. खासदार बजरंग सोनवणे व तालुकाध्यक्ष आण्णासाहेब राठोड यांनी त्यांना नियुक्ती पत्र देत अल्पसंख्यांक गेवराई तालुक्याची जबाबदारी सोपवली आहे. त्यांच्या खांद्यावर पक्षाच्या अल्पसंख्यांक तालुका अध्यक्षपदाची जबाबदारी आहे. आगामी विधानसभा



निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष (शरद पवार गट) हा मजबूत करण्यासाठी कार्यकर्त्यांची हालचाली सुरु केल्या असून सर्व समाज तसेच मुस्लिम समाजाने तालुकाध्यक्ष आण्णासाहेब राठोड यांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहून विश्वास टाकला आहे. त्या अनुषंगाने इरफान जुबेर शेख यांच्यावर गेवराई अल्पसंख्यांक पान २ वर...

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज अंबाजोगाई विधानसभा मतदारसंघाच्या विद्यमान आमदार नमीता मुंडे यांना निवडणूक तोंडावरच औद्योगिक वसाहतीला मार्गमोकळा कसा होतो असा प्रश्न उपस्थित होतो आहे कारण पाच वर्षे झाले आमदारा नमीता आमदार आहेत मग पाच वर्षांत औद्योगिक वसाहतीचा स्थापन करण्यासाठी मार्ग मोकळा नव्हता पाच वर्षांत गायरान जमीन शासनाने कुनाला सुपीक करण्यासाठी एखाद्या शेतकऱ्याला दिली होती का ते आता निवडणुक तोंडावर करार संपल्यावर औद्योगिक वसाहती स्थापन करण्यासाठी दिली आहे असे तर झाले नाही ना असा



ही प्रश्न उपस्थित होतो आहे कारण गायरान जमीन औद्योगिक वसाहतीसाठी मिळाली अशी मागणी आमदार नमीता मुंडे आमदारा झाल्यावर पहिल्या वर्षी सुध्दा करू शकत होता परंतु आमदार यांनी तसे का केले नाही निवडणुक तोंडावर औद्योगिक वसाहती स्थापन करण्यासाठी आमदार नमीता यांना जाग कशी येते व पान २ वर...

मनोज जरांगे गेवराईत घोंगडी बैठक भाजपाचे ११३ आमदार पाडू

गेवराई पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भुजबळ - फडणवीसांच्या सतरा पिढ्या आडव्या येऊद्या, काही फरक पडत नाही. मराठ्यांना संघर्ष नवीन नाही. मराठ्यांची एकजूट अशीच राहू द्या, सावध रहा, मराठा समाजाला ओबीसीतूनच आरक्षण घेऊन दाखवू, असा कडक इशारा मराठा योद्धा मनोज जरांगे-पाटील यांनी येथे बोलताना दिला. गुरुवार ता. ५ रोजी दुपारी ३ वाजता, पहिल्या घोंगडी बैठकीच्या, निमित्ताने आयोजित करण्यात आलेल्या सभेत ते बोलत होते. यावेळी गेवराई तालुक्यातील मराठा समाज बांधव हजारोच्या संख्येने उपस्थित होता.



मराठ्यांना आरक्षण द्या, आडवे येऊ नका. नाहीतर तुम्ही कितीही प्लॅनिंग केली तरी आम्ही तुमचा डाव हाणून पाडल्याशिवाय आरक्षण मिळाल्याशिवाय माघार घेणार राहणार नाही. माझ्या समाजाला न्याय मिळाला नाही तर तुमचे ११३ आमदार

नका. सातारा, मुंबई, हैद्राबाद हे तिन्ही गॅजेट आता उपलब्ध झाले आहेत. असे असताना, राज्य सरकार मराठा समाजावर अन्याय अत्याचार करीत आहे. असा आरोप ही त्यांनी केला. पाटील म्हणाले, माझ्या समाजाचे कल्याण तुम्हाला बघवत नाही का ? तुम्हाला निर्णय घ्यायचा नसेल तर आम्ही बघून घेऊ, तुमचा एक आमदार निवडून येणार नाही. आता, पाडायचे की आणायचे आम्ही ठरवू, मराठा समाजाचा एक ही उमेदवार पडणार नाही, या दृष्टिकोनातून मराठा समाजाने दिलेला उमेदवार निवडून आणू, असे सांगून, ते म्हणाले, पावसाने झालेल्या नुकसणीबाबत शेत कृषीमंत्री यांना कॉल केला. माझ्या शेतकरी बांधवांना मदत करा, अशी मागणी केली अन ते आता बोलून गेले की सरसकट मदत करतो. त्यामुळे आता त्यांनी मला शब्द दिलाय आता पान २ वर...

शाळा व्यवस्थापन समितीच्या अधिकाराला घो ! बोंबला: काम न करणारी तुपाशी, काम करणारी उपाशी !



केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज तालुक्यातील जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा हनुमानवस्ती या शाळेत फेब्रुवारी-२०२४ रोजी शालेय पोषण आहार, कामगार मदतणीस सुमित्रा चौरे यांनी मदतणीस पदाचा राजीनामा देण पंचासमक्ष शाळा व्यवस्थापन समिती, जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा हनुमानवस्ती यांचेकडे सादर केल्यानंतर समितीने तो बैठकीत बहुमताने मंजूर करून, नविन मदतणीस म्हणून सारक या महीलेची नियमा प्रमाणे नियुक्ती करून गट साधन कार्यालय, केज यांना समितीने तसा प्रस्ताव सादर केला असून ही व्यवस्थापन समितीच्या अधिकाराला गटसाधन केंद्राच्या अधिका-यांनी घो दाखवून फेब्रुवारी-२०२४ ते सप्टेंबर-२०२४ दरम्यान शालेय पोषण आहाराचे मानधन प्रत्यक्ष काम करणा-या दिपाली सारक यांच्या नावाने मुख्याध्यापकाने बील सादर करूनही राजकीय दबावापोटी सहा महीन्यापुर्वी राजीनामा दिलेल्या सुमित्रा चौरे या महीलेच्या खात्यावर पाठविले आहे. काम करणाऱ्या महिलेने जिल्हाधिकारी बीड यांना मामधन बँक खात्यात जमा नझाल्यास कुटुंबासहया पान २ वर...

सामाजिक सलोखा अबाधित ठेवा

धोरण

कडा येथे शांतता समितीची बैठक

कडा/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
गणेशोत्सव व ईद-ए-मिलाद या सणांच्या पार्श्वभूमीवर सामाजिक सलोखा वृद्धिंगत करून गणेश भक्तांनी सामाजिक एकतेचे दर्शन घडवावे. असे आह्वान पोलीस निरीक्षक सोमनाथ जाधव यांनी केले. कडा येथे बुधवारी सकाळी आयोजित शांतता समितीच्या बैठकीत ते बोलत होते. याप्रसंगी सपोनि विजय नरवडे, आजिनाथ जाधव, पो.कॉ. मजहर सय्यद, दीपक भोजे, सचिन गायकवाड, डीएसबीचे सहाय्यक शेख, प्रताप घोडके आदी कर्मचारी उपस्थित होते.

आगामी गणेश उत्सव व ईद-ए-मिलाद या सण उत्सवाच्या पार्श्वभूमीवर कडा पोलीस चौकीत आयोजित शांतता समितीच्या बैठकीत पुढे बोलताना पोनि जाधव म्हणाले की, गणेशोत्सव साजरा करीत असताना सामाजिक सलोख्याला कुठे ठेच पोहोचणार नाही याची दक्षता घ्यावी. गणेश मंडळांची स्थापना करताना इतरांना अडथळा किंवा त्रास होणार नाही. असे वर्तन ठेवावे. गणेश मंडळांसाठी अनाधिकृत वीज कनेक्शन न घेता महावितरणकडून अधिकृत वीज जोडणी करावी. म्हणजे दुर्घटना होणार



नाहीत. मिरवणुकी दरम्यान डॉल्बीचा वापर न करता पारंपारिक वाद्याला प्राधान्य द्यावे. ध्वनी प्रदूषण होणार नाही, याची दक्षता घ्यावी. सण उत्सव साजरे करताना सामाजिक सलोखा टिकून ठेवावा. इत्यादी सुचना करून उत्सवात कुठेही शांततेचा भंग करू नये. तसेच अतिउत्साही पणात कुणीही गैरवर्तन करू नये, नसता शांतता भंग करणाऱ्यांवर पोलीस प्रशासनाकडून कारवाई केली जाईल. असा कडक इशाराही जाधव यांनी दिला.

या बैठकीला उपसरपंच दीपक कर्डिले, अनिल दोबळे, बाळासाहेब कर्डिले, ग्राप. सदस्य अन्सार सय्यद, अमोल साळवे, पत्रकार राजेंद्र जैन, नितीन कांबळे, संजय खंडागळे, राजेश शिंदे, गौतम सावंत, संकेत चौधरी, काकासाहेब भालेराव, सय्यद इमरान, अनिल जाधव, विकी पाचे, ऋषिकेश दमके, रवींद्र भोजे, राहुल कर्डिले, पंकज कांगणे, सय्यद इब्राहिम, सागर बोराटे, अशोक शिंदे, शेख सादिक, पुषार सांगळे व इतर गणेश भक्त उपस्थित होते.

पोलिसांचा स्तुत्य उपक्रम

गणेशोत्सव शांततेत साजरा करताना, न्यायालयाने घालून दिलेल्या नियमांचे पालन करण्याचे आह्वान करतानाच, गणेश मिरवणुकी दरम्यान या गुलाल व इतर रंगाचा वापर न करता पोलीस स्वतःहून तब्बल एक क्झिटल फुलांच्या पाकळ्यांची विघ्नहर्ता गणेशावर उधळण करणार असल्याचे पोनि जाधव यांनी बैठकीत सांगितले. पोलिसांच्या या स्तुत्य उपक्रमाचे गणेश भक्तांनी प्रतिसाद देत स्वागत केले.

सामाजिक उपक्रमाला प्राधान्य

आगामी गणेश उत्सव व ईद-ए-मिलाद खेळीमेळीच्या वातावरणात साजरा करताना सामाजिक सलोख्याला कुठेही बाधा येणार नाही, याची काळजी घेताना गणेश भक्तांनी अनावश्यक खर्चाचा फाटा देऊन त्याऐवजी सामाजिक उपक्रमाला प्राधान्य द्यावे.

-सपोनि विजय नरवडे, कडा

माजलगाव पालिकेला घेराव घालणार

नारायण होके : नागरी सुविधांसाठी घेतला निर्णय

माजलगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
माजलगाव शहरातील नगर परिषदेवर प्रशासक आल्यापासून शहरांमध्ये अनेक समस्या निर्माण झाल्या आहेत. माजलगाव शहराची सध्या बकाल अवस्था झाली असून याला सर्वस्वी जबाबदार नगर परिषद प्रशासन असल्याचे काँग्रेस तालुकाध्यक्ष नारायण होके पाटील यांनी मुख्याधिकाऱ्यांना दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे.



माजलगाव/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
नसल्यामुळे. इतर कर्मचारी लहान लहान कामांसाठी सामान्य नागरिकांना हेलपाटे मारायला लावत असून यामुळे सामोरे जावे लागत आहे तसेच दोग दिवसांवर गणेशोत्सव साखळा मोठा सन आला आहे तरी शहरातील मेन रोड सह सर्वच भागातील पथ दिवे बंद आहेत हानुमाण मंदिरा समोर रस्त्यावरच भाजीपाला विक्रेते बसत असल्यामुळे वाहतूकीस मोठी अडचण निर्माण होऊन याचा नाहक त्रास नागरिकांना सहन करावा लागत आहे,मेन रोडवर मोकाट जनावरांमुळे अपघाताचे प्रमाण वाढले. आठवडी बाजाराचे भिजत घोंगडे तसेच आहे या सह अनेक प्रश्नांवर मुख्याधिकारी यांना काँग्रेस पक्षाच्या वतीने घेराव घालून जबाब विचारणार असल्याचा इशारा परंतु प्रशासक आल्यापासून शहरांमध्ये अनेक समस्या निर्माण झाल्या असताना आ.महोदयांना मात्र न.प.येऊन आढावा घेयला वेळ नाही

कि नगर परिषदेवर बॉडी अस्तित्वात असताना आ.सोळंके हे आढावा घेण्याच्या नावाखाली पंधरा दिवसाला न.प.मध्ये येऊन विकास कामांचा निधीवर मनमानी करता यावी म्हणून निधी सा.बांधकाम विभागाला वर्ग करून व तसा उराव घेण्याच्या सूचना नगरसेवकांना देत होते परंतु प्रशासक आल्यापासून शहरांमध्ये अनेक समस्या निर्माण झाल्या असताना आ.महोदयांना मात्र न.प.येऊन आढावा घेयला वेळ नाही

मुख्याधिकारी कार्यालयात थांबत

केजमध्ये पाटलांची घोंगडी बैठकी

रोहन गलांडे पाटील: उपस्थित राहण्याचे आवाहन



केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
विश्वाघातकी सरकार सग्रेसोयरे कायदाची अंमलबजावणी करत नाही व आपल्या मराठा आरक्षणवाचक कुठलाही ठोस निर्णय घेत नाही. आपले मराठ्यांचे दैवत मनोज जरांगे पाटील यांनी येणाऱ्या विधानसभेला निवडणुकीच्या अनुषंगाने दि.८सप्टेंबर २०२४ रोजी सायंकाळी ४ वाजता आंतरवाली केज येथे आपल्या मराठ्यांचे दैवत मनोज दादा जरांगे पाटील यांच्या उपस्थितीत मराठा आरक्षण जनजागृती निमित्त घोंगडी बैठक आयोजित केली केली आहे तरी अखंड मराठा समाज, केज तालुक्यातील मराठा बांधवांनी मराठा आरक्षण जनजागृती घोंगडी बैठकीस लाखोंच्या करोडोंच्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन मराठ्यांचे दैवत मनोज जरांगे पाटील समर्थक व सकल मराठा समाज केज तालुका व समाज बांधव रोहन गलांडे पाटील यांनी केले आहे. आपल्या लेकरांच्या न्याय हक्कासाठी दि. ८ सप्टेंबर २०२४ रोजी ठिक सायंकाळी ४ वा. मराठा आरक्षण जनजागृती घोंगडीमहाबैठक आयोजित केली आहे तरी केज तालुक्यातील सकल मराठा समाज बांधवांनी आपल्या प्रत्येक गावातून कमीत कमी पाच गाड्या जिप, पीकप, स्कारपीओ आशा चार चाकी दोन चाकी गाड्या तरी घेऊन मराठा आरक्षण जनजागृती घोंगडी महाबैठक केज येथे उपस्थित

रहावे व आपली काळजी घेण्यासाठी पाऊसाळ्याचे दिवस असल्याने पाऊसा पासून बचाव करण्यासाठी रेन कोट इतर साहित्य पाऊसा पासून बचाव करण्यासाठी सोयीनुसार आपली सोय आपल्या गाडी सोबत करायची आहे व मराठा आरक्षण जनजागृती घोंगडी महाबैठकीस लाखोंच्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन सकल मराठा समाज केज, सामाजिक कार्यकर्ते रोहन गलांडे पाटील यांनी केले आहे. तरी केज तालुक्यातील आमरण उपोषणकर्ते, साखळी उपोषणकर्ते, मराठा सेवक, स्वयंसेवक, सभा आयोजक-नियोजक, डॉक्टर, वकील, अभ्यासक, शेतकरी, कष्टकरी आणि सर्व मराठा बांधव, येणाऱ्या विधानसभेला धरतीवर मराठा आरक्षण जनजागृती घोंगडीमहाबैठक संघर्षोद्येदा मनोज जरांगे पाटील यांच्या उपस्थितीत मराठा आरक्षण जनजागृती निमित्त घोंगडी बैठक रविवार दि.८ सप्टेंबर २०२४ वेळ: सायं. ४ वा. ठिकाण: मुक्ताई फर्ग्युसन हॉल, केज आयोजक: सकल मराठा समाज, केज मतदार यांनी आयोजित केली आहे तरी सकल मराठा समाज केज तालुका मराठा बांधवांनी लाखोंच्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन सकल मराठा समाज केज तालुका बांधवांनी व सामाजिक कार्यकर्ते रोहन गलांडे यांनी केले आहे.

अतिवृष्टीमुळे शेतकऱ्यांची आत्महत्या

गणेशोत्सव ईदच्यानिमित्ताने शांतता बैठक सूचना: नियमांचे पालन करून सणउत्सव साजरे करा

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
मागील काही दिवसापासून सुरु असलेल्या सततच्या पावसाने शेतातील पिक नासल्याने व भारतीय स्टेट बँकेचे कर्मचारी कर्जवसुलीसाठी दारात आल्याने चिंताग्रस्त झालेल्या ५० वर्षीय शेतकऱ्याने किटकनाशक प्राशन करून आत्महत्या केल्याची घटना परळी शहरातील गंगासागर नगर येथे घडली.

परळी व तालुक्यात मागील आठ दिवसापासून सुरु असलेल्या सततच्या पावसाने शेतातील पिके उध्वस्त होत आहेत.परळी शहरातील गंगासागर नगर भागातील रहिवासी असलेले धनंजय रामकृष्ण राऊत वय ५५ यांना लोणी शिवारात तीन एकर जमीन असून त्यांच्याकडे भारतीय स्टेट बँक,संत ज्ञानेश्वर पतसंस्थेचे कर्ज आहे.पावसाने पिक वाया गेलेले असताना दोन्ही बँकेचे कर्मचारी दि.४ सप्टेंबर रोजी शेतकरी राऊत यांच्या घरी वसुलीसाठी

आल्याने आपण हे कर्ज कसे फेडायचे या चिंतेत त्यांनी दि.४ सप्टेंबर रोजी सायंकाळी ६ वाजता आपल्या राहत्या घरी विषारी औषध प्राशन केले.ही बाब घरातील नातलगंना समजताच त्यांनी धनंजय यांना परळी उपजिल्हा रुग्णालयात हलविले. प्रकृती चिंताजनक असल्याने त्यांना पुढील उपचारासाठी स्वा. रा.ति.रुग्णालय अंबाजोगाई येथे हलविले असता रात्री ९ वाजता त्यांचा मृत्यू झाला.गुरुवार दि.५ सप्टेंबर रोजी शवविच्छेदन झाल्यानंतर परळी येथे त्यांच्या पार्थिवार अंत्यसंस्कार करण्यात आले.राऊत यांच्या पश्चात पत्नी,दोन मुले असा परिवार आहे. राज्याच्या कृषिमंत्रीच्या गावातच शेतकऱ्यांची सक्तीची वसुली सुरु असून या वसुलीला कंटाळून व अति पावसाने शेतातील पिकांची नासाडी झाल्याने एका अल्पभुधारक शेतकऱ्याने आपले जीवन संपवल्याची संतापजनक घटना घडली आहे.



केज शहरात महाराजांचा पुतळा हवाच मुकुंद कणसे :छत्रपती शिवाजी महाराज व राजकारण असे वागू नका

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज शहरात छत्रपतींचा पुतळा व्हावा ही तमाग शिवभक्तांची व केज शहरातील सर्वच नागरिकांची इच्छा आहे. छत्रपतींचा पुतळा केज शहरात व्हावा ही मागणी काही आजची नाही बऱ्याच वर्षा पासूनची मागणी आहे मुकुंद कणसे करत आहेत



केज शहरात २०२२ साली ही केवळ उराव घेतला व काल परवा पण केज शहरात छत्रपती शिवाजी महाराज यांचा पुतळा बसवण्याचा केज न.प. ने उराव घेतला. केवळ उराव घेऊन चालणार नाही तर केज न.प. ने छत्रपतींचा पुतळा बसावा. केज विधानसभेची निवडणुका डोळ्यासमोर ठेऊन जर कोणी राजकारण करत असेल तर केज मतदार संघातील, केज तालुक्यातील व केज शहरातील शिवभक्त, नागरिक तुम्हाला कधीच माफ करणार नाहीत. केवळ छत्रपतींचे नव्हे तर डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर, महात्मा फुले, मौलाना आझाद, आणगाभाऊ साठे, अहिल्यादेवी होळकर,संत भगवान बाबा, संत रोहिदास महाराज, संत जगनाडे महाराज,संत सेना महाराज,संत

सावता महाराज ह्या सह महाराष्ट्रातील तमाग राष्ट्र पुरुष व संत महात्मे यांच्या ही नावाचे कुणी राजकारण केले तरीही शिवभक्त शांत बसणार नाहीत हे त्या लोकांनी लक्षात ठेवावे. राजकारण जरूर करा पण तुमच्या आवाक्या प्रमाणे करा.छत्रपतींच्या नावाने राजकारण करायचे जणू काही महाराष्ट्रात पायंडाच पाडलाय.केज शहरात छत्रपतींचा पुतळा जरूर बसवा पण नागरिकांच्या जणभावना लक्षात घेऊन बसवा.राजकारण डोक्यात ठेऊन छत्रपतींचा पुतळा बसवू नका. नाही तर केज तालुक्यातील शिवभक्त छ. शिवरायांचा पुतळा बसवणारच आहेत आणि हो केज शहरातील चौकांचे शुशोभीकरण /नूतणीकरण जरूर करा पण चौक बारीक करू नव्हे तर आहे त्या चौकांना धका ना लावता शुशोभीकरण नूतणीकरण करावे अशी मागणी सरपंच मुकुंद कणसे यांनी व्यक्त केली आहे.

गणेशोत्सव ईदच्यानिमित्ताने शांतता बैठक

सूचना: नियमांचे पालन करून सणउत्सव साजरे करा



पैठण/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
आगामी गणेशोत्सव आणि ईद सणानिमित्त बिडकीन पोलिसांच्या वतीने आज शांतता कमिटीची बैठक पार पडली.या बैठकीमध्ये सार्वजनिक गणेशोत्सव, ईद-ए-मिलाद साजरा करताना मंडळांनी कमिटीच्या सदस्यांची व नागरिकांनी शासनाचे नियम पालन करावेत. याप्रसंगी आगामी सण-उत्सव साजरे करण्याबाबत सूचना देण्यात आल्या.गणेश मूर्तीच्या प्रतिष्ठापना

करण्यापूर्वी गणेश मंडळांनी स्थानिक पोलीस ठाण्याची परवानगी घेणे अत्यावश्यक आहे.पैठण उपविभागीय पोलीस अधिकारी सिद्धेश्वर भोरे यांच्या अध्यक्षतेखाली व बिडकीन पोलीस निरीक्षक प्रमोद पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली आज ही बैठक संपन्न झाली. या प्रसंगी बिडकीनचे सरपंचअशोक धर्मे आणि बिडकीन पंचक्रोशीतील सर्व सरपंच,उपसरपंच ग्रामपंचायत सदस्य, सर्व गणेश मंडळाचे अध्यक्ष, उपाध्यक्ष ,सदस्य

अतिवृष्टीमुळे झालेल्या पिकांची पाहाणी संकट: शेतकरी वर्ग पडला चिंतेत



गंगामसला/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
माजलगाव तालुक्यातील गंगामसला मंडळात मागील चार दिवसात जोरदार पाऊस झाला आहे. या पावसामुळे शेतकऱ्यांच्या पिकामध्ये पाणी साचून जमीनी खरडल्या आहेत. शेतकऱ्यांचे सोयाबीन, कापूस,तुर, मूग पिकांचे प्रचंड नुकसान झाले आहे. कापूस पिकाला आकस्मिक मर रोगाचा प्रादुर्भाव झाल्याने हाताला आलेल्या पिकाचा धुरळा झाला आहे. यामुळे परिसरातील शेतकरी हवालदिल झाला आहे. शेतकऱ्यांना दिलासा मिळावा या हेतुने शासनाचे प्रतिनिधी म्हणून कृषी सहाय्यक संदीप नलबले, तलाठी के.डी.सोळंके यांनी दि.५ सप्टेंबर गुरुवार रोजी तालुक्यातील मोठेवाडी, छोटेवाडी,रोषनपुरी, नागडगाव

येथील नुकसानग्रस्त भागाची पाहाणी केली व शेतकऱ्यांना धीर दिला, एकाचवेळी अनेक शेतकरी त्यांच्या पिकांची पाहाणी करण्याची गळ अधिकाऱ्यांना घालत होते,अक्षरशः सगळ्या शेतकऱ्यांचे चेहरे पांढरे पडले असून या झालेल्या नुकसानीचे काय करावे या चिंतेत अधिकाऱ्यांच्या पाहाणीच्या वेळी सगळा गलकाच होता. यावेळी गावातील बाबुराव वराडे, उत्तमराव मारगुडे,अंगद खेत्री,संभाजी पास्टे,पत्रकार राजाभाऊ पास्टे, जगन्नाथ खेत्री, गजानन गोंडे, गणेश सर्जे,अशोक रासवे, नरेंद्र खेत्री,आदित्य गोंडे, सुदर्शन हिवरकर,भगवान रोकडे,अरुण इके,चक्रधर हिवरकर,गोखळ रासवे, नामदेव चव्हाण, रोहित नावडकर यांच्यासह अनेक शेतकऱ्यांची उपस्थिती होती.

डॉ.दीपाताई क्षीरसागर

कलागुणांना मिळाली संधी

इको फ्रेंडली कार्यशाळेला प्रतिसाद

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
येथील बालरंगभूमी परिषदेच्या इको फ्रेंडली गणेश मूर्ती बनविण्याच्या कार्यशाळेत ५५ विद्यार्थ्यांनी शाळू मातीच्या गणेशाच्या मूर्ती बनवल्या असून उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला. बालरंगभूमी परिषदेच्या बीड जिल्हाध्यक्ष तथा प्राचार्य डॉ.दीपाताई क्षीरसागर यांच्या पुढाकारातून हा स्तुत्य उपक्रम राबविण्यात आला. सौ.के.एस.के.महाविद्यालयाच्या परिसरात गुरुवारी इको फ्रेंडली गणेश मूर्ती, शाळू मातीच्या गणेश मूर्ती बनविण्याची कार्यशाळा झाली. या कार्यशाळेत बीड शहरातील व आजूबाजूच्या परिसरातील शाळेतील विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवला. लहान मुलांच्या सुप्त गुणांना वाव देणे व पर्यावरणपूरक वातावरण तयार करण्यासाठी बीड बालरंगभूमी

परिषद विविध उपक्रम सातत्याने राबवत आली आहे. शाळू मातीच्या गणेशमूर्ती बनवण्याच्या कार्यशाळेचे मुख्य प्रशिक्षक चित्रकार अमित गाडे होते. त्यांचे सहाय्यक किरण वाघमारे, अजय कांबळे, शितल थोरात, प्रतीक्षा दळवी यांनी प्रशिक्षण दिले. सर्व सहभागी विद्यार्थ्यांना बालरंगभूमी परिषदेतर्फे सहभाग प्रमाणपत्र डॉ.दीपाताई क्षीरसागर, डॉ.शिवानंद शिरसागर, डॉ.संजय पाटील देवळाणकर, व्ही.टी. देशमाने, सुधाकर गुडे, जालिंदर कोळकर, नारायण काकडे, अन्सर खान यांच्या हस्ते देण्यात आले. या कार्यशाळेसाठी अनिता शिंदे, दीपक जमदाडे, सोनाली शहाणे, विजयकुमार राख, कबीर जाधव, शितल चव्हाण, आकांक्षा डंबळे, अमन तांगडे, सागर आर्दानी परिश्रम घेतले.



हिटलर साख्खा नेता सुद्धा नतमस्तक

कार्यक्रम : महिला महाविद्यालयात शिक्षकदिन

परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
भारताचे माजी राष्ट्रपति डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांच्या जन्मदिनाचे औचित्य साधून येथील लक्ष्मीबाई देशमुख महिला महाविद्यालयात शिक्षक दिन सोहळा उत्साहात संपन्न झाला .

या कार्यक्रमामाठी अध्यक्ष संस्थेचे कोषाध्यक्ष प्रा प्रसाद देशमुख, प्राचार्य डॉ विद्या देशपांडे व प्रमुख वक्ते डॉ विनोद जगतकर यांची प्रमुख उपस्थिती होती. डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन यांच्या प्रतिमेला मान्यवरांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण केल्यानंतर विद्यार्थिनींनी महाविद्यालयातील गुरुजनांचे पुष्प देऊन स्वागत केले. यानंतर नेतल शर्मा, अनन्या कदम, वैष्णवी काबरा, ऐश्वर्या पोटेभरे, गंगासागर केंद्रे आदि विद्यार्थिनींनी आपले मनोगत व्यक्त केले. प्रमुख वक्ते प्रा डॉ जगतकर यांनी सांगितले की, हिटलर साख्खा नेता सुद्धा ज्याच्या चरणी नतमस्तक होतो तो शिक्षक होय, आई ही खरी शिक्षक, मतिमंदाला सुद्धा शास्त्रज्ञ बनवितो तो शिक्षक असे प्रेरणादायी विचार अनेक उदाहरणांनी प्रतिपादन केले . अध्यक्षीय समारोपात प्रा प्रसाद देशमुख यांनी कर्तव्याची निःस्पृह निर्वहन करणारी पिढी शिक्षकच घडवत



असतो असे सांगून संत कबिरांच्या वचनाच्या आधारे शिक्षकांचे महत्त्व सांगितले. या कार्यक्रमाच्या प्रारंभी गौरी पुजारी हिने आपल्या प्रास्तविकात - शिक्षक हा राष्ट्राचा प्राण आहे. गुरु गोविंद जर एकत्र आले तर मी प्रथम प्रणाम हा श्रीगुरुंनाच करेन असे संत कबीर महाराजांच्या दोहाच्या आधारे सांगितले. सूत्रसंचालन संस्था सातपुते हीने केले तर अश्विनी देशमुख हिने आभार प्रकटन केले या सोहळ्यासाठी महाविद्या लयातील शिक्षक - शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थिनी मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होत्या.

अहमदनगर जिल्ह्याच्या नामांतराचा मार्ग सुकर

अहिल्यानगर नावास रेल्वे मंत्रालयाची नाहरकत : राधाकृष्ण विखे

देशोन्नती वृत्तसंकलन

नगर : अहमदनगर जिल्ह्याला अहिल्यानगर नाव देण्यास केंद्रीय रेल्वे मंत्रालयाने हिरवा कडिल दिला असून, हे नाव देण्यास विभागाची कोणतीही हरकत नसल्याचे पत्र दिल्याने जिल्ह्याच्या नामांतराचा मार्ग सुकर झाला असल्याचे महसूल तथा पालकमंत्री राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी सांगितले.



जिल्ह्याला पुण्यश्लोक अहिल्यादेवीचे नाव देण्याची मागणी झाल्यानंतर राज्यातील

महायुती सरकारने अहिल्यानगर असे नाव देण्याचा महत्त्वपूर्ण निर्णय घेतला. नामांतराच्या बाबतीतील सर्व प्रक्रीया ही केंद्र सरकारच्या अखत्यारीत पूर्ण होत असल्याने प्रत्येक विभागाची नाहरकत आवश्यक असते.

केंद्रीय रेल्वे मंत्रालयाने नामांतराच्या बाबतीत हरकत नसल्याचे पत्र जारी करून, अहिल्यानगर नावास मान्यता दिली आहे. या नावाचे कोणतेही रेल्वेस्थानक देशात नसल्याचेही त्यांनी आपल्या पत्रात नमुद केल्याने जिल्ह्याला अहिल्यानगर नाव देण्यातील पहिला टप्पा पूर्ण होत असल्याचे मंत्री विखे पाटील म्हणाले.

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयात नरेंद्र भांडे यांचे देहदान

देशोन्नती वृत्तसंकलन

अकोला : आपले संपूर्ण आयुष्य समाजसेवेसाठी खर्ची घालणारे नरेंद्र लक्ष्मणराव भांडे यांनी मृत्यूनंतर देहदान करण्याचा संकल्प केला होता. वृद्धपकाळामुळे नुकतेच त्यांचे निधन झाले असून त्यांच्या कुटुंबियांनी येथील शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयात त्यांचा देहदान केला आहे.



विशेष म्हणजे त्यांच्या पत्नी नलीनी नरेंद्र भांडे यांनी देखील अकोला येथील शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयत मरणोत्तर देहदानाचा संकल्प करून समाजासमोर एक आदर्श प्रस्थापित केला आहे. मूळचे देहदान तालुक्यातील चांदखेड येथील रहिवासी भांडे यांनी श्री शिवाजी

एससी व एसटींचे उपवर्गीकरण व क्रिमीलेयरचा निकाल रद्द करा

देशोन्नती वृत्तसंकलन

नगर : सर्वोच्च न्यायालयाने एससी व एसटी यांचे उपवर्गीकरण व क्रिमीलेयरचा निकाल रद्द होण्यासाठी चर्मकार विकास संघाच्या वतीने केंद्रीय राज्य सामाजिक न्याय मंत्री रामदास आठवले यांना प्रदेशाध्यक्ष संजय खामकर यांनी निवेदन दिले.

चर्मकार विकास संघाचे मंत्री रामदास आठवले यांना निवेदन



यांच्यात कटुता निर्माण होऊन एससी, एसटी समाजाच्या विभाजनास खरोपाणी घालणारा ठरणार आहे. या निकालचे गांभीर्य ओळखून या निकालास संदर्भात तालुका केंद्रीय विशेष अधिवेशन बोलावून सर्वोच्च न्यायालयाने दिलेला निकाल एकमताने रद्द करावा व एससी एसटी यांच्यावर झालेल्या अन्यायाला न्याय देण्याची मागणी चर्मकार विकास संघाच्यावतीने करण्यात आली आहे. यावेळी जिल्हाध्यक्ष संतोष कानडे, युवा गटई जिल्हाध्यक्ष रुपेश कांबळे, संतोष कांबळे, दिलीप कांबळे उपस्थित होते.

वाद्य पथकांनी ध्वनी मर्यादेचे पालन करावे : अमोल भारती

देशोन्नती वृत्तसंकलन

नगर : गणेशोत्सवाच्या पार्श्वभूमीवर शासन निर्देशानुसार वाद्यपथकांसाठी ध्वनी मर्यादा राखून दि. ८, ११, १२ व १७ सप्टेंबर असे चार दिवस स. ६ ते रात्री १२ वाजेपर्यंत वाद्य वादन व ध्वनीवर्धक वापरसाठी सूट देण्यात आली असून या ध्वनी मर्यादेचे सर्व वाद्यपथकांनी पालन करावे असे आवाहन शहर विभागाचे पोलीस उपअधीक्षक अमोल भारती यांनी केले आहे.

यावेळी सांगितले. येत्या गणेशोत्सवाच्या दरम्यान सर्वांनी काणध्याचे तसेच ध्वनी मर्यादांचे पालन करून उत्कृष्ट सादरीकरण करावे, असे आवाहन देखील यावेळी भारती यांनी केले. बैठकीस रुद्रवंशचे प्रशांत मुनफन, मंगेश बांबळ, युगांत प्रतिष्ठानचे योगेश बुक्कन, अक्षय चेमटे, धीरज वागकर, युगंधरचे आकाश पटवकर, हिंदवी शौर्यचे सुनील कराडे, सुनील विश्वकर्मा, अभय ललवाणी, ऋषिकेश सागर आहरे, केतन खरपुडे, रुद्रनादवेगनशिंदे, सौरभ जांबळे, शुभम वाल्हे, हिंरभूमी प्रतिष्ठानचे अभय ललवाणी, ऋषिकेश ललवाणी, पो.हे.कां. सचिन जाधव आदी उपस्थित होते.

शहरातील सर्व वाद्यपथक संघ प्रमुखांची बैठक जिल्हा पोलीस अधीक्षक कार्यालयात आयोजित करण्यात आले होती. त्यावेळी महत्त्वपूर्ण सूचना श्री भारती यांनी वाद्यपथक प्रमुखांना केल्या. पारंपारिक वाद्य व ढोल पथकांकडून महाराष्ट्राची संस्कृती जपण्याचे कार्य होत आहे. ही संस्कृती टिकवणे व वाढवणे ही काळाची गरज असल्याचेही श्री भारती यांनी

कारावे, असे आवाहन देखील यावेळी भारती यांनी केले. बैठकीस रुद्रवंशचे प्रशांत मुनफन, मंगेश बांबळ, युगांत प्रतिष्ठानचे योगेश बुक्कन, अक्षय चेमटे, धीरज वागकर, युगंधरचे आकाश पटवकर, हिंदवी शौर्यचे सुनील कराडे, सुनील विश्वकर्मा, अभय ललवाणी, ऋषिकेश सागर आहरे, केतन खरपुडे, रुद्रनादवेगनशिंदे, सौरभ जांबळे, शुभम वाल्हे, हिंरभूमी प्रतिष्ठानचे अभय ललवाणी, ऋषिकेश ललवाणी, पो.हे.कां. सचिन जाधव आदी उपस्थित होते.



रेस्कू ऑपरेशन करीत वनविभागाने केले जेरबंद परिसरात प्रचंड दहशतीचे वातावरण

भरवस्तीत घुसला बिबट्या

देशोन्नती वृत्तसंकलन

चंद्रपूर : ऐरवी जंगलामत असलेल्या गावामध्ये बिबट, वाघ, अस्वल यासारखे हिंस्र वन्यजीवांचा वावर असल्याचे आपण नेहमीच ऐकत असतो मात्र आज गुरुवार (दि. ५) सप्टेंबरला भल्या सकाळीच चंद्रपूर सारख्या अत्यंत गजबजलेल्या लोकवस्तीत चक बिबट शिरल्याने परिसरात प्रचंड दहशत पसरली. बिबट शहरातील बिनबा गेट जवळी बाबडे नामक व्यक्तीच्या घराजवळी असलेल्या झाडीझुडपात लपून बसल्याची माहिती वाऱ्यासारखी शहरात पसरताच बिबट बघण्यासाठी नागरिकांनी तोबा गर्दी गेली. दरम्यान नागरिकांनी वनविभागाला माहिती देताच वनविभागाचे पथक घटनास्थळी दाखल झाले. वनविभागाच्या कर्मचाऱ्यांनी अथक प्रयत्नांनी दुपारी बिबट्याला बेशुध्द करून जेरबंद केले.

प्राप्त माहितीनुसार, आज सकाळी पहाटेच्या सुमारास बिनबा गेट जवळील बोबडे यांच्या घराजवळ असलेल्या झाडीझुडपात बिबट फिरत असल्याचे नागरिकांनी बघितले. त्या बिबट्याचा मागे कुठे लागल्याने त्याने पळ काढत थेट बिनबा गेट जवळील बोबडे यांच्या घराच्या बाजूला असलेल्या झुडपात आश्रय घेतला. सदर बाब नागरिकांना कळताच याबाबत त्यांनी तात्काळ वनविभागाला माहिती दिली. वनविभागाचे अधिकारी व कर्मचारी बिबट्याला पकडण्यासाठी घटनास्थळी दाखल झाले. दरम्यान या घटनेची माहिती मिळताच चंद्रपूरचे आमदार किशोर जोरगेवार ऑन द स्पॉट दाखल झाले. स्वतः आमदार तब्बल पाच तास घटनास्थळी थांबून सर्व परिस्थितीवर लक्ष ठेवून होते. येथे जमलेली गर्दी पाहता, सुरक्षा वाढविण्याच्या सूचना त्यांनी केल्या असून, बिबट्या जेरबंद करण्याचे निर्देश दिले होते.

दंगा नियंत्रण पथकही घटनास्थळी दाखल

विभागीय एसीएफ आदेश शोणे, विभागीय वन अधिकारी प्रशांत खाडे, वन प्रिक्षेत्र अधिकारी नायगमकर यांच्यासह पोलिस विभागातील अधिकारी घटनास्थळी दाखल झाले. रेस्क्यू पथकही येथे दाखल झाले. इको-प्रोचे बंडू धोतरे व त्यांची टीमही घटनास्थळी दाखल होऊन वनविभागाला सहकार्य करीत होती. येथे होत असलेली नागरिकांची गर्दी पाहता दंगा नियंत्रण पथकालाही पाचारण करण्यात आले. तहसीलदार आणि वनविभागाचे अधिकार्यांनी समन्वयाने परिस्थितीवर नियंत्रण ठेवित दुपारी बिबट्याला जेरबंद करण्यात यश मिळविले.

विसर्जन विहिरींची आयुक्तांकडून तपासणी

देशोन्नती वृत्तसंकलन

नगर : गणेशोत्सव दोन दिवसांवर आला आहे. शहरात काही गणेशभक्त व भाविकांकडे दीड दिवस, पाच दिवसांचे गणपती अस्तात. त्यामुळे सर्व विसर्जन विहिरींची तत्काळ स्वच्छता करा. विहिरीतील गाळ काढून तेथे पाणी कमी असल्यास पाण्याची व्यवस्था करा, असे आदेश आयुक्त यशवंत डांगे यांनी अधिकारी, कर्मचाऱ्यांना दिले.

स्वच्छतेसह विहिरीवरील जाळ्यांची दुरुस्ती, सुरक्षेच्या उपाययोजना करण्याचे आदेश



घ्यावा. त्यात पाणी कमी असेल, तर पाण्याची व्यवस्था करून पाणी सोडावे. विसर्जनाच्या दिवशी विहिरीजवळ मोठी गर्दी होते. त्यामुळे कोणतीही दुर्घटना घडू नये, यादृष्टीने सुरक्षेच्या उपाययोजना करा. विहिरीवरील जाळ्यांची तपासणी करून आवश्यक असेल तेथे तत्काळ दुरुस्ती करून घ्याव्यात, अशा सूचना त्यांनी दिल्या.

घरगुती गणपती व छोट्या गणेश मुर्तीसाठी स्वतंत्र हॉट केले जातात. यावर्षीही त्याचे नियोजन करून त्याची ठिकाणे निश्चित करा. विसर्जन स्थळी निर्माल्य टाकण्यासाठी स्वतंत्र व्यवस्था ठेवा. साचलेले निर्माल्य घेऊन जाण्यासाठी, मोठ्या गाड्यांमध्ये भरण्यासाठी गाड्यांची व्यवस्था करा. विहिरीसह विसर्जन स्थळी, परिसरात स्वच्छता करावी, असेही आयुक्त यशवंत डांगे यांनी सांगितले.

शिक्षक समन्वय संघातर्फे जिल्ह्यात शिक्षक दिन काळा दिवस म्हणून साजरा

देशोन्नती वृत्तसंकलन

हिंगोली : राज्यातील शिक्षक वर्गाचे प्रलंबित प्रश्न सोडविण्यासाठी राज्य सरकार टाळाटाळ करीत असून आज शिक्षक दिनी हिंगोली जिल्ह्यासह संपूर्ण महाराष्ट्र राज्यात शिक्षक दिन हा काळा दिवस म्हणून साजरा करण्यात आला. यावेळी हिंगोली, कळमनुरी, वसमत, सेनगाव औंढा नागनाथ या पाच ही तालुक्यातील प्राथमिक माध्यमिक उच्च

पाचही तालुक्याचा सहभाग

माध्यमिक कनिष्ठ महाविद्यालयातील शिक्षक वर्गाने काळ्या फिती लावून शासनाचा निषेध नोंदविला आहे. याला हिंगोली जिल्ह्यातून भरपूर प्रतिसाद मिळाला असून शासनाने पुढील आठ दिवसात निर्णय घेतला नाही तर हिंगोली जिल्ह्यासह संपूर्ण महाराष्ट्र राज्यातील शाळा महाविद्यालया बंद करून आझाद



मैदानावर शिक्षक बांधव धडकेल याची सर्वस्वी जबाबदारी ही शासनाची असेल असे यावेळी समन्वय संघाने सरकारला एक इशारा दिला आहे. आज शिक्षक

दिनीच शिक्षक वर्गाला रस्तावर आणण्याचे काम या शासनाने केले आहे. आपल्या हक्काच्या मागणीसाठी गेली एकवीस दिवसापासून शिक्षक समन्वय संघ हा आझाद मैदानावर ठाण मांडून बसलेला आहे तसेच कोल्हापूर येथे अन्वत्याग आंदोलन सुरू असून शासन अजूनही निर्णय घेत नाही या शासनाच्या भूमिका विरुद्ध आजच्या शिक्षक दिनी शिक्षक रस्त्यावर उतरून आंदोलन करीत आहे.

लोकसहभागाने सार्वजनिक स्वच्छतेचा जागर

नागपूर महापालिकेचा उपक्रम

नागपूर : शहर स्वच्छतेकरिता महापालिकेकडून विविध उपक्रम राबवण्यात येत असून प्रत्येक महिन्याच्या पहिल्या तारखेला सार्वजनिक सहभागाने शहर स्वच्छ करण्यात येते. नुकत्याच झालेल्या या उपक्रमात महापालिकेच्या दहाही झोनमध्ये नागरिकांनी सहभागी होत स्वच्छतेचा जागर केला. मनापासून

तथा प्रशासक डॉ. अभिजीत चौधरी यांच्या मार्गदर्शनात दहाही झोनमधील विविध ठिकाणी हा अभिमान उपक्रम राबविण्यात आला. लक्ष्मीनगर झोनअंतर्गत येणाऱ्या डेट टव, उर्वला कॉलनी (प्रभाग १६), अजनी चौक, धरमपेठ झोनअंतर्गत येणाऱ्या हिल टॉप (प्रभाग १२), हनुमाननगर झोनअंतर्गत मानेवाडा जुनी बस्ती (प्रभाग ३४),



अहमदनगर : शिक्षक दिनानिमित्त नगरच्या प्रेरणा प्रतिष्ठानच्यावतीने शहर व उपनगरातील सर्व शाळा, महाविद्यालयातील शिक्षकांचा आदर्श शिक्षक पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले.

जात, धर्म, पंथाच्या पालिकडे जाऊन शिक्षक विद्यार्थ्यांना माणूस म्हणून घडविण्याचे काम करतो

देशोन्नती वृत्तसंकलन

नगर : जात, धर्म, पंथाच्या पालिकडे जाऊन शिक्षक विद्यार्थ्यांना माणूस म्हणून घडविण्याचे काम करत असतो. यातूनच सक्षम भारत घडत आहे. भवितव्य घडविण्यासाठी मुलांचा पाया सक्षम करण्याचे काम शिक्षक करत आहे. शिक्षक हा समाजाची पायाभरणीचे काम करत असून, त्यांच्यामुळे समाजव्यवस्था चांगल्या दिशेने जात आहे. शिक्षकांमुळे समाज व्यवस्था टिकून असल्याची भावना आमदार संग्राम जगताप

कार्यक्रमाचे संचालन उद्भव कालापहाड यांनी केले. आभार ज्ञानदेव पांडुळे यांनी मानले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी नियोजन समितीचे बाबासाहेब बोडखे, महेंद्रहिंणे, प्रशांत नम्वरे, संदीप भोर, बन्सी नरवडे, विठ्ठल उरमुडे, सुभाष येते, शिवाजी म्हस्के, शेखर उंडे, राष्ट्रवादीचे सुरेश बनसोडे, मारुती पवार, सागर गुंजाळ, अमित खामकर आदींसह अहमदनगर जिल्हा मुख्याध्यापक, शिक्षक शिक्षकेतर समन्वय समितीच्या सदस्यांनी परिश्रम घेतले.

१५३ शिक्षकांचा आदर्श शिक्षक पुरस्काराने सन्मान

आमदार जगताप म्हणाले की, शिक्षकांची भूमिका समाजात महत्त्वाची आहे. पूर्वी असलेल्या मास्तरांची हातातली छडी कमी झाल्याने त्यांचा धाक विद्यार्थ्यांमध्ये सध्या कमी झाला आहे. चांद्रयान यशस्वी झाले त्याचे श्रेय देखील शिक्षकांना जात आहे. ज्या वैज्ञानिकांना शिक्षकांनी घडविले त्यांनी ही मोहिम यशस्वी केली. प्रत्येक यशस्वी व्यक्तीच्या मागे शिक्षक असतो. शिक्षकांचे उपकार व कृतज्ञता कोणीही फेडू शकत नसल्याचे त्यांनी सांगितले.

आ. संग्राम जगताप यांचे प्रतिपादन

कार्यालयात जिल्हा परिषद माध्यमिक शिक्षण विभागाचे शिक्षणाधिकारी अशोक कडूस यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या शिक्षकांच्या सन्मान

सोहळ्याप्रसंगी प्रमुख पाहुणे म्हणून प्राथमिक शिक्षण विभागाचे शिक्षणाधिकारी भास्करराव पाटील, माजी प्राचार्य खासराव शितोळे, मनपा शिक्षण मंडळाचे प्रशासन अधिकारी जुबेर पठाण, हिंद सेवा मंडळाचे अध्यक्ष शिरीष मोडक, राष्ट्रवादीचे शहर जिल्हाध्यक्ष संपत बारस्कर, संयोजन समितीचे प्रा. माणिक विधाते, ज्ञानदेव पांडुळे, माध्यमिक शिक्षक संघाचे अध्यक्ष आप्पासाहेब शिंदे आदी उपस्थित होते.

अमित ठाकरेंनी रुग्णालयात जात घेतली देविदास खेडकर यांची भेट

देशोन्नती वृत्तसंकलन

नगर : महाराष्ट्र नवनिर्माण विद्यार्थी सेनेचे अध्यक्ष अमित ठाकरे हे नगर जिल्हा दौऱ्यावर आले असताना त्यांनी आपल्या व्यस्त कार्यक्रमात सध्या कॅन्सर या आजाराने उपचार घेत असलेले मनसे जिल्हाध्यक्ष देविदास खेडकर यांची रुग्णालयात जात भेट घेऊन तब्येतीची विचारपूस केली. अमित ठाकरे बुधवारी नगर शहरात आले होते. विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर जिल्हातील पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांमधे माझा आणि बैठकांचे आयोजन अमित ठाकरे यांच्या उपस्थितीत करण्यात आले होते. यादरम्यान त्यांना जिल्हाध्यक्ष असलेले देविदास खेडकर हे कॅन्सर ग्रस्त असून उपचार घेत असल्याची माहिती मिळाली. यानंतर त्यांनी आपल्या व्यस्त कार्यक्रमात वेळ काढत रुग्णालयामध्ये जाऊन

आयुषीसह देविदास खेडकर यांची भेट घेतली. यावेळी त्यांनी खेडकर आणि त्यांच्या कुटुंबीयांची चर्चा करून मनसे पक्ष खेडकर यांच्यासोबत असल्याचे सांगत लागेल ती मदत खेडकर यांना करेल असे अश्वस्थ केले. या निमित्ताने अमित ठाकरे यांनी एक कुटुंबप्रमुख या नात्याने घेतलेली भेट मोठी दिलासा देणारी आणि कॅन्सर सारख्या आजाराला नव्या धीराने तोंड देत पुन्हा एकदा पक्षासाठी काम करण्याची जिद्द देणारी असल्याची भावना देविदास खेडकर यांनी व्यक्त केली आहे.

आई-वडिलांनी दिला होता शवविच्छेदनासाठी नकार

अखेर शवविच्छेदन पार पडले त्या बालकांचा मृत्यू नेमका कशामुळे झाला याचे निदान करायला आरोग्य विभागाच्या दृष्टिने महत्त्वाचे होते. त्यामुळे आज सकाळीच जिल्हा आरोग्य अधिकारी शिंदे हे अहेरी येथे पोहचले. आरोग्य विभागाने पतीगांव येथे शववाहिणी पाठवून दोनही बालकांचे मृतदेह अहेरी येथे आणून शवविच्छेदन केले व नंतर पुन्हा पोहचून दिले. शवविच्छेदन अहवाल प्राप्त झाल्यानंतर मुलांच्या मृत्यूचे नेमके कारण कळेल. त्यानंतर दोघांवर कारवाई करण्यात येणार असल्याचे जि. प. च्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी आयुषी सिंह यांनी दिली.

मात्र तोपर्यंत दोन्ही भावंडांचा मृत्यू झाला होता. त्यानंतर डॉक्टरांनी शवविच्छेदन करण्याची सूचना देऊनही आई-वडिलांनी नकार देत मुलांचे मृतदेह स्वतःच गावाकडे खांद्यावर टाकून घेऊन गेले.

शेतकऱ्यांना शक्य तेवढी मदत मिळवून देणार

अस्मानी अतिवृष्टी भागाची खा.बजरंग सोनवणेकडून पाहणी

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
जिल्ह्यात सर्वत्र अतिवृष्टी झाली आहे.परिणामी सर्वांनाच याचा फटका बसला असून शेतातील उण्या पिकांचे मोठे नुकसान झाले आहे.त्यामुळे अधिकारी, कर्मचारी वर्गाने हलगर्जी न करता, तातडीने पिकांचे पंचनामे करावेत. त्यातून एकही शेतकरी वागळता काम नये याची खबरदारी घ्यावी.आशा सूचना खा. बजरंग सोनवणे यांनी संबंधित अधिकारी, कर्मचारी यांना दिल्या आहेत. तसेच बीड जिल्हाधिकारी यांनी विशेष लक्ष देऊन पीक पंचनामे करून घ्यावेत अशी मागणीही खा.बजरंग सोनवणे यांनी केली.

माजलगाव तालुक्यातील सादोळा, पुरुषोत्तमपुरी, गव्हाणधडी तसेच बीड तालुक्यातील म्हाळसापुर, खांडेपारागव, नागापूर फाटा या गावांमध्ये अतिवृष्टीने झालेल्या शेत नुकसानीची पाहणी खा.बजरंग सोनवणे यांनी केली. त्यावेळी त्यांनी कडक शब्दात संबंधित विभागाला नुकसानीचे पंचनामे करण्याचे निर्देश दिले.अतिवृष्टी भागातील नुकसानग्रस्त शेतकऱ्यांच्या व्यथा ऐकून घेत, शेतकऱ्यांना धीर दिला. यावेळी खा.बजरंग सोनवणे यांनी



एकही शेतकरी वंचित राहू नये

बीड जिल्ह्यात सर्वत्र ठिकाणी मोठ्या प्रमाणात अतिवृष्टी झाली असून शेतकऱ्यांच्या पिकांचे, फळबागांचे व काही ठिकाणी पशुधनाचे देखील नुकसान झालेले आहे.त्यामुळे एकही शेतकरी आर्थिक मदतीपासून वंचित राहणार याची प्रशासनाने खबरदारी घ्यावी. शेतकऱ्यांची कोणी अडवणूक करत असेल तर त्याची गय केली जाणार नाही. आशा कडक सूचना खा.बजरंग सोनवणे यांनी अतिवृष्टी भागाची पाहणी करताना संबंधितांना दिल्या आहेत.

त्यांच्या समस्यांचे निराकरण करण्यासाठी तात्काळ उपाययोजना राबविण्याचे आदेश

संबंधित अधिकाऱ्यांना दिले. पंचनामे करण्याचे निर्देश देऊन शेतकऱ्यांना योग्य त्या मदतीसाठी प्रशासनाने तत्परतेने काम करावे, असेही सांगितले. या ठिकाणी झालेल्या नुकसानीचा पुर्णतः आढावा घेऊन शेतकऱ्यांना शक्य ती सर्व मदत मिळवून देण्यासाठी प्रयत्न केले जातील असा विश्वास खा.बजरंग सोनवणे यांनी शेतकऱ्यांना दिला.

अपघातात वृद्ध महिलेचा मृत्यू



कडा/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
येथील धामणगाव रस्त्यालागत केरळ चौकात दुधाचा टँकर व दुचाकीच्या अपघातात वृद्ध महिलेचा मागील चाकाखाली सापडून जागीच मृत्यू झाल्याची दुर्घटना गुरुवारी सकाळी ११ च्या दरम्या घडली. सुशिला महादेव आंधळे (वय-६५) रा. लिंबोडी ता. आधी असे मयत महिलेचे नाव आहे.

याबाबत पोलीस सुत्रांकडून मिळालेली अधिक माहिती अशी की, गुरुवार दि.५ सप्टेंबर रोजी सकाळी ११ वाजेच्या सुमारास येथील धामणगाव रस्त्यालागतच्या केरळ

चौकात देवीनिमगावच्या दिशेने जात असलेल्या दुधाच्या टँकरचा आणि त्याच दिशेने पाठीमागून जाणा-या दुचाकी मोपेडला अपघात झाला. या अपघातात दुचाकीवरून एक वृद्ध दांपत्य गावी लिंबोडीकडे चालले होते. दरम्यान दुचाकीस्वार महादेव आंधळे यांचे दुचाकीवरील नियंत्रण ढळल्यामुळे टँकरच्या पाठीमागील चाकाखाली सापडून त्यांच्या पत्नी सुशिला आंधळे यांचा दुर्दैवी मृत्यू झाला. मयत महिलेवर कडा प्राथमिक आरोग्य केंद्रात शवविच्छेदन करण्यात आले असून,पुढील तपास कडा पोलिस करीत आहेत.

तेलगावमध्ये पोलीस चौकी तैनात करा

बाळासाहेब सोनटक्के: सत्यशोधक ओबीसी परिषदेची मागणी

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
तालुक्यातील तेलगाव हे मोठ्या बाजार पेठाचे गाव आहे वडवणी. धारूर.माजलगाव.परळी या चार तालुक्याचे मध्यवर्ती ठिकाण असून या गावची लोकसंख्या १० हजारांच्या जवळपास आहे.या ठिकाणी परिसरात २५ ते ३० गावांचा सतत संपर्क असतो तेलगाव येथे अनेक शाळा महाविद्यालये. विविध शासकीय व खाजगी बँका.अनेक विभागाचे शासकीय कार्यालये.छोटे मोठे व्यवसाय व साखर कारखाना असल्यामुळे बाहेरगावातून येणाऱ्या विद्यार्थी व नागरीकांची मोठी वर्दळ असते.या वर्दळीमुळे वाहणाऱ्या मोठ्या प्रमानात रेलचेल होते. तसेच या ठिकाणी एस.टि.स्टॅंड असून लांब अंतरावरून येणाऱ्या



बस थांबण्याचे मध्यवर्ती ठिकाण आहे.त्यामुळेही प्रवाशांची मोठी गर्दी असते.अशा महत्वाच्या ठिकाणी रहदारीचे व नागरीकांच्या वर्दळीमुळे सतत चोऱ्या.भांडणतसे विद्यार्थ्यांची छेडछाड.महिलाची छेडछाड.अपघाताचे प्रमाण

वाढले आहे.या परिसरातील सामाजिक सलोखा बिघडत चालला आहे सतत सामाजिक व राजकीय वैमनस्यातून भांडण तंटे होत आहेत.विद्यार्थी व महिलांना असुरक्षित वाटत आहे. अपघाताच्या

चक्रधर स्वामी यांची जयंत



परळी/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
परळी येथील औष्णिक विद्युत केंद्राच्या प्रशासकीय सभागृहात दि ५ रोजी चक्रधर स्वामी यांची जयंती साजरी करण्यात आली. कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला चक्रधर स्वामी यांच्या प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून वंदन करण्यात आले. त्यांच्या जीवन कार्यावर या वेळी प्रकाश टाकण्यात आला .कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थानी अधीक्षक अभियंता डी डी कोकाटे यांनी भूषवले तर प्रमुख

पाहणे म्हणून वित्त व लेखा विभागाचे वरिष्ठ व्यवस्थापक अरविंद यरणे, सहाय्यक कल्याण अधिकारी शरद राठोड, सुरक्षा विभागाचे प्रमुख बी आर अंबड, मानव संसाधन विभागाचे महादेव वंजारे, अभियंता नंदकुमार आंधळे, ओम कुलकर्णी,बालाजी कांटे, सरदे यांच्यासह अधिकारी कर्मचारी उपस्थित होते कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन के एच गिते मंडम यांनी केलं तर उपस्थ्यांचे आभार राजू गजले यांनी मानले.

पंचनामे करून शेतकऱ्यांना मदत करावी

अनिल जगताप : प्रशासनास दिल्या सूचना

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
जिल्ह्यात सर्वत्र दोन दिवस मुसळधार पावसाने थंमान घातले असल्याने लाखो शेतकऱ्यांचे नुकसान झाले आहे. सोयाबिन, तूर, मुग, उडीद, कापूस इत्यादी पिकांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले आहे. तसेच शहरासह ग्रामीण भागातील अनेक लोकांच्या घरात पाणी शिरल्याने त्यांची घरे पडली असून संसार उघड्यावर आला आहे. काहींच्या दुकानात अनेक मौल्यवान वस्तू खराब झाल्या आहेत. तसेच अनेक ठिकाणी मूकी जनावरे वाहून गेली आहेत. उभी पिके वाहून असल्याने शेतकरी हतबल झाला आहे. जमिनी खरडून गेल्याने पावसाचा मोठा फटका बसला



आहे. तसेच अनेक ठिकाणी दोन गावांना जोडणारा नदी नाल्यावरील पूल वाहून गेल्यामुळे अनेक गावांचा संपर्क तुटला आहे. या अस्मानी संकटामुळे शेतकऱ्यांचे नुकसान झाले असल्याने शेतकरी हतबल झाला आहे. जिल्हाप्रशासनाने तात्काळ पंचनामे करून शेतकऱ्यांना मदत करावी असे आवाहन शिवसेना

जिल्हाप्रमुख अनिल जगताप यांनी बीड जिल्हाधिकारी यांना पत्रकाद्वारे केले आहे. याबरोबरच बीड तालुक्यातील कपिलधरवाडी येथे भूस्खलनाचा होण्याचा धोका आहे. सदरील गावात ८० ते ८५ कुटुंबे असून ५०० ते ६०० लोक सध्या त्याठिकाणी वास्तव्यास आहेत. या गावाची रचना, वरच्या बाजूला डोंगर व खालच्या बाजूला नदी आणि मधोमध गाव अशाप्रकारची आहे. त्यामुळे तेथे भूस्खलन होण्याचा धोका सातत्याने जाणवत आहे. या गावातील लोकांचे संरक्षण होण्याच्या दृष्टीने या गावाचे पुनर्वसन करण्यात यावे . तसेच बीड शहरानजीक असलेले बिंदुसरा धरण पूर्ण क्षमतेने भरून वाहत असल्याने बीड शहरातील नदीकाठच्या

झेडपी शाळेतील मुख्याध्यापकाची अरेरावी!

आक्रमक: ट्रेनी शिक्षक भरती उमेदवाराची तक्रार

केज/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केज तालुक्यातील साबला येथील जिल्हा परिषद शाळेतील मुख्याध्यापकांनी ट्रेनी शिक्षक भरतीचा अर्ज स्विकारला नसल्याने व अरेरावीची भाषा वापरून अर्ज स्विकारला नाही असे तक्रारदार बालाजी काकडे यांनी म्हटले आहे या विषयी निवेदनाद्वारे सविस्तर वृत्त असे की बालाजी काकडे यांनी म्हटले आहे की मी बी.ए.केलेले असून मी उच्च शिक्षित आहे तसेच मी टायपींग पारंगत आहे. साबला गावात आनंदवाडी येथील जि.प. शाळा येथे मुख्यमंत्री युवा कार्यप्रशिक्षण योजने अंतर्गत ट्रेनी शिक्षक भरतीसाठी कागदपत्रा सोबत अर्ज घेऊन दि.२६.०८.२०२४ रोजी मुख्याध्यापक यांच्याकडे गेले असता माझा अर्ज स्विकारला नाही व मी त्यांना अर्ज स्विकारणे बाबत कारण विचारले असता त्यांनी मला आरेरावीची भाषा वापरून हाकलून लावले आहे.तरी मुख्याध्यापक यांची चौकशी करून



माझा अर्ज स्विकारून पद भरती निपक्षपाती करण्यात यावी अशी मागणी बालाजी काकडे यांनी जिल्हाधिकार्यांकडे निवेदनाद्वारे करण्यात आली आहे तरी साबला येथील जिल्हा परिषद शाळेतील मुख्याध्यापकांना वर जिल्हाधिकारी कारवाई करतील का असा प्रश्न उपस्थित होतो आहे तरी अशी वागणूक असलेल्या मुख्याध्यापकांवर कारवाई करण्यात आली पाहिजे असे मत बालाजी काकडे यांनी म्हटले आहे.

माजलगाव येथे डीपीआयची बैठक

नवनाथ कांबळे:विविध पदाच्या झाल्या निवडी



पुण्यभूमी/माजलगाव प्रतिनिधी
डेमोक्रेटिक पार्टी ऑफ इंडियाची माजलगाव पदाधिकारी निवड बैठक मराठवाडा संघटक राजाभाऊ खंडागळे यांच्या अध्यक्षतेखाली व युवक जिल्हाध्यक्ष नवनाथ कांबळे,जिल्हा उपाध्यक्ष विष्णू अवचार,वडवणी तालुकाध्यक्ष विलास कारके यांच्या मार्गदर्शनाखाली शेकडो कार्यकर्त्यांच्या उपस्थितीत पार पडली. यात तालुक्यातील महत्त्वाच्या पदांच्या निवडी करण्यात आल्या.

माजलगाव विधानसभा मतदार संघात डेमोक्रेटिक पार्टी ऑफ इंडिया ची खूप मोठी ताकद असून या निवडीमुळे पक्षाला आणखीन बळ मिळाले आहे. निश्चितच येणाऱ्या विधानसभा निवडणुकीमध्ये डिपिआय निर्णायक भूमिका पार पाडणार.
-नवनाथ कांबळे
डीपीआय युवक जिल्हाध्यक्ष बीड

विधानसभा मतदारसंघांमध्ये जोर पकडला असून याच अनुषंगाने

बीडमध्ये रिपाइंची महत्त्वपूर्ण बैठक

राजू जोगदंड : बैठकीस उपस्थित राहण्याचे आवाहन

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडियाचे जिल्हा पदाधिकारी, सर्व तालुकाध्यक्ष, महिला आघाडी पदाधिकारी, शहर प्रमुख, युवा रिपाइंपदाधिकारी, सर्कल प्रमुख व क्रियाशील पदाधिकारी,कार्यकर्ते यांना कळविण्यात येते की, रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडियाच्या वतीने विविध विषयांवर चर्चा करण्यासाठी व महत्त्वपूर्ण निर्णय घेण्यासाठी युवा रिपाइं प्रदेशाध्यक्ष तथा रिपाइंचे बीड जिल्हाध्यक्ष पप्पू कागडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली सोमवार (दि.९) सप्टेंबर रोजी सकाळी ११:३० वाजता, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक न्याय भवन, नगर रोड बीड येथे महत्त्वपूर्ण बैठक आयोजित करण्यात आली आहे.



रिपाइंच्या वतीने सोमवार (दि.९) सप्टेंबर रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक न्याय भवन बीड येथील महत्त्वपूर्ण बैठकीस रिपाइंचे जिल्हा प्रसिद्धी पत्रकाद्वारे केले आहे.

रामदास आठवले

राज्यात कार्यकर्त्यांना सन्मान नाही !

महायुती मध्ये आमचा अपमान का ?

नगर/ पुण्यभूमी प्रतिनिधी
केंद्रात मला जरी मंत्रीपद दिलं असलं तरी महाराष्ट्रमध्ये आमच्या पक्षाला महायुती मध्ये विचाराने घेतले जात नाही महायुती मध्ये आमचा अपमान होत आहे तरीही आम्ही त्यांचा सोबत आहोत अशी खंत केंद्रीय मंत्री ना रामदास आठवले यांनी नगर येथे व्यक्त केली
नगर येथे संविधान सन्मान महामेळावा कार्यक्रमासाठी आले असता शासकीय विश्रामगृहात पत्रकार परिषदेत ते बोलत होते ना रामदास आठवले म्हणाले की मला जरी केंद्रांत तिसऱ्यांदा मंत्री पदांची संधी मिळाली आहे तरी दुसरीकडे मात्र आरपीआय पक्षाला महाराष्ट्रा मध्ये विचारात घेतले जात नाही, आमच्या कार्यकर्त्यांना कोणत्याही कार्यक्रमाला बोलवत नाही. राज्यामध्ये मंत्रीमंडळाचा विस्तार

होईल व तुम्हाला मंत्रीपद दिलं जाईल असे सांगितले जाते मात्र दोन अडीच वर्षे उलटून गेली तरीही अजून विस्तार झाला नाही,एक प्रकारे हा अपमान आहे आम्हाला अपमान पचविण्याची सवय झाली आहे तरी आम्ही त्यांचा सोबत आहोत व महायुती मध्येच राहणार असे वक्तव्य त्यांनी केले
आगामी विधानसभेच्या निवडणुकीत सर्वाधिक जवळचा पक्ष हा आरपीआय आहे त्यामुळे आम्हाला राज्यामध्ये विधानसभेच्या १८ ते २० जागा मिळाल्या पाहिजेत श्रीरामपूर साठी ही आग्रही आहे असे ना रामदास आठवले यांनी सांगितले यावेळी पक्षाचे संपर्क प्रमुख श्रीकांत भालेराव विजय वाकचौरे सुनील भाऊ साळवे सुरेंद्र भाऊ थोरात अजय साळवे राजाभाऊ कापसे यांच्या सह राज्य व जिल्हा पदाधिकारी उपस्थित होते



शेत बांधावर जावून अतिवृष्टीची पाहणी

डॉ.योगेश क्षीरसागर: नुकसानीचे पंचनामे करावेत

बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
तालुक्यातील नागापूर खुर्द, मोरगाव येथील अतिवृष्टीने नुकसान झालेल्या शेतीची राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी गुरुवारी (दि.५) बांधावर जाऊन पाहणी केली. यावेळी त्यांनी नुकसानीचे पंचनामे करण्याच्या सूचना तहसीलदार चंद्रकांत शेळके यांना दिल्या.
नागापूर खुर्द, मोरगाव यासह बीड विधानसभा मतदारसंघातील अनेक गावांमध्ये अतिवृष्टीमुळे पिकांचे अतोनात नुकसान झाले आहे. या नुकसानीची पाहणी करून शेतकऱ्यांना आर्थिक मदत द्यावी, अशी मागणी डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी कृषिमंत्री तथा पालकमंत्री धनंजय मुंडे



यांच्याकडे केली आहे. मोरगाव येथील जाधव वस्ती परिसरात शिवाजी येडे, लाला पाटील चौरे, महादेव खोसे, बालासाहेब जाधव, अच्युत रसाळ, चव्हाण, वैजनाथ जाधव, रामराव जाधव, समीर शेख, शहादेव खोसे, भारत जाधव, सर्जेराव जाधव, अतुल जाधव, नंदू जायभाये, बाळू धोंगडे, सुनील कागदे, विष्णू

मेंगडे, नितीन चौरे यांच्यासह शेतकऱ्यांची उपस्थिती होती. तसेच, नागापूर खुर्द येथे पाहणीदरम्यान हनुमान साळुंके, श्रवर्मा साळुंके, वसंत साळुंके, हनुमान लव्हाळे, राहुल साळुंके, दत्ता साळुंके, गोकुळ साळुंके, सतीश साळुंके, मसुराम साळुंके, राहुल साळुंके यांच्यासह शेतकरी, नागरिकांची उपस्थिती होती.